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Na vědomost
se dává...

Zpravodaj Obecního úřadu Máslovice
Ročník XV                                Číslo 4                   Srpen 2009  

Od 1. července 2009 vstupuje v platnost zákon č.300/2008 Sb., který 

je podkladem pro zavádění informačního systému datových schránek. 

Tento systém mění podstatně způsob komunikace mezi orgány státní 

moci a územní samosprávy navzájem a dále způsob komunikace mezi 

nimi a právnickými osobami.U všech těchto orgánů a právnických osob 

se povinně zřizují datové schránky jako elektronické úložiště k doručo-

vání dokumentů a provádění úkonů. Datové schránky tak nahradí dopo-

ručené dopisy nebo doporučené dopisy s návratkou. Obsah dokumentu 

je po odeslání automaticky šifrován a rozšifrován teprve po přijetí do 

datové schránky příjemce, takže nikdo nepovolaný k němu nemá přístup. 

Doručení je rychlé, spolehlivé (zpráva se nemůže ztratit) a je jednoduše 

dokazatelné, kdo zprávu odeslal a kdo ji přijal. Neexistuje možnost ne-

přijetí zprávy, jako je tomu dosud u doporučených dopisů. Adresy držite-

lů datových schránek jsou na zvláštním číselníku přístupném pouze jim.

To jsou také hlavní rozdíly datových schránek proti klasické e-mailové 

schránce.  

U všech orgánů státní moci, územních samosprávných orgánů a práv-

nických osob budou datové schránky aktivovány nejpozději do 1. listo-

padu 2009.

Kromě orgánů a organizací, kterým se zřizují datové schránky povinně 

ze zákona, mohou o jejich bezplatné zřízení požádat i fyzické osoby. Na 

počátku bude jejich datová schránka sloužit pouze k zaručené komunika-

ci s orgány státní moci, jako jsou různé úřady, třeba finanční, katastrální 

atd., ale od 1. ledna 2010 ji mohou fyzické osoby používat i k zasílání 

faktur nebo podobných žádostí o zaplacení a od 1. července 2010 k li-

bovolné zaručené  komunikaci s kterýmkoliv držitelem datové schrán-

ky. Komunikace s orgány státní moci je bezplatná, komunikace s jinými 

držiteli datových stránek se bude hradit podle vydaného ceníku. Bližší 

informace o datových schránkách najdou zájemci na internetu na www.

datoveschranky.info případně v brožurce ministerstva vnitra Informační 

systém datových schránek, která je k dispozici na obecním úřadě.

INFORMAČNÍ SYSTÉM DATOVÝCH 
SCHRÁNEK VSTUPUJE DO ŽIVOTA 

STOP LETIŠTI 
VODOCHODY

Od konce srpna budou na obec-

ním úřadě a v muzeu k dispozici 

podpisové archy petice proti Le-

tišti Vodochody, resp. proti jeho 

přeměně ve velkokapacitní ve-

řejné mezinárodní letiště s kapa-

citou 3,5 milionu cestujících (pro 

ilustraci Brno má letiště s kapa-

citou 500 000 cestujících). 

Starostové a celá zastupitelstva 

okolních obcí a měst včetně Kra-

lup i občanská sdružení se tomu-

to megalomanskému záměru vel-

mi brání, protože by se negativně 

a natrvalo výrazně zhoršil život 

desetitisíců obyvatel v této hustě 

osídlené lokalitě. Podpisem této 

petice podpořte odpor proti le-

tišti v zájmu zachování zdravého 

životního prostředí!
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Při posledním čtení jsme skončili u napoleonských válek. 

K těm se váže také pověst, kterou si lidé vytvořili o kříži na 

nápadném návrší mezi Zlončicemi a Kozomínem, zdaleka 

viditelném. Podle ní tam měl být pochován francouzský ge-

nerál  z napoleonských válek. Skutečnost je však jiná. Kříž 

tam byl vztyčen již roku 1756 na místě, kam byli v tehdejší 

epidemii moru pochováváni zemřelí z Kozomína a Zlon-

čic. Místu se pak dlouho říkalo „Na Hrobcích“. Kronika 

zmiňuje také epidemii cholery, která vypukla roku 1832 ve 

Chvatěrubech a rozšířila se po celé farnosti. Na choleru ze-

mřelo celkem 75 osob. Hřbitůvek u kostela na jejich pocho-

vání nestačil a tak byli pochováni jako první na nynějším 

chvatěrubském hřbitově.

Mezi jiné v kronice zmíněné pohromy patřily požáry. 

V roce 1752 vyhořel chvatěrubský dvůr a v červenci roku 

1819 dvůr kozomínský. Také Vltava si někdy pořádně za-

řádila. Dne 27. června 1824 přišla veliká povodeň, která 

připlavila tisíce klád, takže po několik hodin nebylo v řece 

vůbec vidět vodu. Z těch radostnějších událostí připomíná 

kronika dostavění úžického cukrovaru v roce1856 a jeho 

slavnostní vysvěcení 27. října téhož roku vepřeckým vi-

kářem Antonínem Štěpničkou. Cukrovar patřil hraběti Jin-

dřichu Chytkovi a radovi Korsovi. Roku 1891 jej koupil 

Ferdinand Bloch. Pracoval až do roku 1998.       

(Zpracováno podle záznamů vodochodského
 selského písmáka Antonína Kříže)

V minulém čísle jsme si objasnili v této rubrice základní poj-

my ekologie. Pokud jste je nevyhodili, vraťte se k němu a zo-

pakujte si, co je to biotop, biocenóza a ekosystém. Dneska si 

povíme, jak probíhá výměna látková v každém ekosystému, ať 

je to les, louka, rybník apod. V každém přirozeném ekosystému 

tvoří výměna látková uzavřený koloběh. Co tu vzniká, se tu také 

spotřebuje. Příroda nezná pojem odpadky. Základem koloběhu 

výměny látkové jsou zelené rostliny, které jako jediné mohou 

vyrábět z minerálních solí, vody a kysličníku(oxidu) uhličitého 

ze vzduchu za pomoci slunečního záření organické látky. To je 

ona slavná biomasa, kterou v televizním pořadu s Janem Krau-

sem Uvolněte se, prosím nebyla schopna vysvětlit paní Kateři-

na Jacques. Vedlejším produktem biomasy je kyslík. Ekologové 

nazývají zelené rostliny producenty (výrobci). Tím, co rostliny 

vyprodukují, se živí živočichové, které označujeme názvem bý-

ložravci. V názvosloví ekologie to jsou primární konzumenti, 

česky řečeno prvotní spotřebitelé. Najdeme je ve všech třídách 

živočichů počínaje třeba mšicemi a mandelinkou bramborovou 

až po velké obratlovce, jako jsou srnci, jeleni a sloni. Primární 

konzumenti slouží sami za potravu masožravým živočichům – 

v řeči ekologie sekundárním konzumentům (druhotným spotře-

bitelům). Patří mezi ně nejenom velké šelmy jako vlci nebo tygři, 

ale třeba také dravé ryby a takovým masožravcem je i roztomilé 

slunéčko sedmitečné a jiný dravý hmyz. Živočichové vylučují 

dýcháním kysličník uhličitý, který je pro rostliny nezbytný pro 

tvorbu biomasy. Celý koloběh výměny látkové uzavírá  skupina 

tzv. destruentů neboli reducentů, kterou tvoří organismy, roz-

kládající odumřelá těla rostlin i živočichů a výkaly živočichů na 

jednodušší chemické látky až nakonec na látky minerální, které 

jsou zelené rostliny schopny využít pro tvorbu nové biomasy. 

Mezi ně patří různé baktérie, plísně, houby, červi (velký vý-

znam tu mají zejména žížaly), dále stonožky, svinky aj.

Toto základní schéma výměny látkové je ve skutečnosti znač-

ně komplikovanější. Mnozí živočichové nejsou jen čistými bý-

ložravci nebo masožravci, takže v každém ekosystému existují 

úplné potravní sítě mnohostranně propojené. Kromě toho tu 

existuje řada vazeb, které se netýkají jen potravy. Tak např. odu-

mírající strom neposkytuje strakapoudovi jen potravu v podobě 

červů a larev hmyzu na něm parazitujících, ale v dutinách i mís-

to pro hnízdění.Rostliny působí také zpětně na neživé části pří-

rody. Ovlivňují hospodaření vodou, kořeny rozrušují skály nebo 

naopak zpevňují hlinité svahy. Z toho plyne základní poznatek: 

v určitém ekosystému má každý jeho prvek svou funkci, kterou 

přispívá k jeho stabilitě. A čím je tento ekosystém mnohotvár-

nější, tím je stabilnější.   

Z tohoto základního poznatku vyplývá, že si také musíme pře-

hodnotit dosud tradiční přístup k různým živočichům. Tradičně 

se dělí svět kolem nás rozumově na bytosti užitečné a škodli-

vé a nebo citově na bytosti sympatické a naopak odporné. Náš 

vztah k živočichům nelze stavět na takových jednostranných 

představách, ale na poznání jejich místa a funkce ve složitých 

vztazích mezi různými součástmi živé i neživé přírody, které 

souhrnně tvoří to, čemu se říká biologická rovnováha. Pak si 

uvědomíme, že není vysloveně škodlivých či naopak vysloveně 

užitečných živočichů a rozhodně nebudeme žádného tvora pro-

následovat jen proto, že je nám odporný.

V závěru našeho mini-minikurzu ekologie si budeme v příš-

tím čísle povídat o tom, co to znamená ekologicky uvažovat 

a ekologicky jednat.                                       

(Pokračování příště)                                             V. Chalupný

OKÉNKO PRO ZAHRÁDKÁŘE A MILOVNÍKY PŘÍRODYOKÉNKO PRO ZAHRÁDKÁŘE A MILOVNÍKY PŘÍRODY
(A NEJEN PRO NĚ)(A NEJEN PRO NĚ)

POKRAČUJEME VE ČTENÍ Z CHVATĚRUBSKÉ FARNÍ KRONIKY
Z HISTORIE NAŠEHO KRAJEZ HISTORIE NAŠEHO KRAJE
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ČESKÝ POHÁR V  ½ MARATONU  PLZEŇ 2009
Pátým závodem pokračoval v Plzni seriál  závodů Cyklo-

maraton Tour 09, v jehož rámci se podle předpisu ČSC koná 

v letošním roce ČP v ½ (krátkém,tedy do 60 km) maratonu. 

I zde se účastnili jezdci BIKE SERVICE KLECANY, a to 

Petr Dvořák na trati sprint maratonu 30 km a Jan Jírů v hlav-

ním 60 km závodě.

Na extrémně blátivé trati, kde po prvním kilometru dresy 

jezdců a jejich kol splývaly v jednolitou šedivou hmotu a kde 

největší nebezpečí představovaly technické lesní pasáže na 

mokrých kamenech a kořenech, se poprvé v sezoně postavi-

li oba bikeři na stupně vítězů. Ve své kategorii obsadil Petr 

DVOŘÁK 2. místo po strhujícím sprintu do cílové pásky, 

v němž zůstal pomalejší o pouhé 0,5 sekundy za svým da-

leko zkušenějším soupeřem. Honza Jírů byl třetí. Celkovým 

vítězem závodu v kategorii Elite se stal opět bývalý špičkový 

silniční exprofesionál Jan Hruška z týmu Cyklotrenink.com.

Další ze série závodů Cyklomaraton Tour 09 na horských 

kolech se konal 8. srpna a v něm obsadil Petr Dvořák v těž-

ké konkurenci více než stovky závodníků opět druhé místo 

v závodu na 33 km. Další závod se jede v sobotu 5. září v Ře-

ži. Přijďte Petrovi fandit !

Honza „WTB“ Jírů                www.fafekbiketeam.wz.cz

SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ AKCESPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ AKCE

Program najdete na straně 5.

Na letáku je uvedeno plné vstupné. Nezapomeňte, že 

máslovičtí občané mají výraznou slevu! Je však nutné 
zakoupit vstupenky s předstihem v úterý (1. a 8. září) 
na obecním úřadě!

Dospělí mají zlevněnou vstupenku za 50 Kč, důchodci 

a studenti (19-26 let) za 40 Kč, děti a mládež do 18 let 

za 20 Kč. Tyto zlevněné vstupenky platí po celý den i na 

večerní zábavu. Kdo by se chtěl zúčastnit pouze večerní 

zábavy, vstupenku získá až po 18 hodině u pokladny na 

návsi za jednotné vstupné 40 Kč.

Stejně jako u ostatních kulturních akcí, neobejdeme se 

bez pomoci spoluobčanů při stěhování stanů, lavic a stolů 

a dalších potřebných věcí k zajištění akce. Proto prosíme 

o pomoc v sobotu 12. září od 8 hodin ráno a dále v nočních 

(či spíše ranních hodinách při úklidu). 

Děkujeme!                                             Zastupitelé obce

MÁSLOVICKÉ POSVÍCENSKÉ VINOBRANÍ

začne až v říjnu vzhledem k rekonstrukci suterénu 

v mateřské škole. V místnosti bude položena keramická 

podlaha. Starý beton špinavý od uhlí je pro děti nevy-

hovující.

Zároveň bychom rádi znali předběžný zájem o kurs 

keramiky. Vyplňte, prosím, přiložený lístek a vhoďte do 

schránky na obecním úřadě. Pokud by bylo více zájem-

ců o keramiku, je možné rozdělit kurs na dvě až tři hodi-

ny, první by byla pro nejmenší děti, druhá pro starší děti 

a další by klidně mohla být i pro dospělé (bez omezení 

věku). Keramika je příjemné tvoření, nemusíte vůbec 

nic umět předem, je vhodná pro každého. U malých dětí 

rozvíjí motoriku a estetické vnímání. U starších dětí roz-

víjí výtvarné a řemeslné schopnosti a u dospělých přiná-

ší příjemné odreagování a vylepšení zručnosti. Výrobky, 

ať už dekorativní nebo praktické, si každý odnáší domů. 

Kurs se bude opět dělit na dva semestry, první je od 

října do konce ledna (4 měsíce) – cena 790 Kč (splatná 

do 30.10.), druhý od února do června (5 měsíců) – cena 

980 Kč (splatná do 1.3.). Pokud by někdo dával přednost 

nepravidelné docházce, je to možné, ale cena za jednot-

livou hodinu je 80 Kč. Kurs vede příjemná lektorka Zu-

zana J., absolventka Střední keramické školy v Bechyni 

a Vysoké školy umělecko-průmyslové v Praze.

KERAMIKA 

Během prázdnin proběhla celková rekonstrukce vodo-

vodního a odpadního potrubí, které bylo již v havarijním 

stavu. Vyměněny byly i všechny záchodky, umyvadla 

a stěny i podlaha „koupelny“ jsou obloženy barevnými ob-

klady. Na tuto akci jsme žádali o dotaci na krajském úřadě, 

ale bohužel, nebylo nám vyhověno. Stalo se tak poprvé od 

existence krajského úřadu, kdy naše žádost nebyla uspo-

kojena. Veškeré náklady nese tudíž na svých bedrech obec 

(cca 350 000 Kč). 

OPRAVA SANITÁRNÍHO ZAŘÍZENÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE



DORUČOVACÍ ADRESA
 Nová zákonná ustanovení v evidenci obyvatelstva 

dávají mj. možnost občanům, kteří jsou trvale hlášeni 

v určité obci, ale dlouhodobě tam nebydlí, aby zadali na 

obecním úřadě, kde mají evidován trvalý pobyt, adresu 

pro doručování písemností. Ta bude doplněna do eviden-

ce obyvatel a zjednoduší písemný styk s daným obča-

nem. Formulář zadání adresy pro doručování písemností 

je na obecním úřadě.

NOVÁ OKNA NA OBECNÍM 
ÚŘADĚ

Na obecním úřadě jsme nechali vyměnit stará dřevěná 

okna za kvalitní plastová.  Nová okna dodala fi rma JIS a stá-

ly i s montáží 43815 Kč.

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY OBCE
Již fungují, ale nejsou ještě naplněny obsahem tak, jak 

bychom si přáli. Doufejme, že to v brzké době zvládne-

me. Neváhejte přijít i vy s různými nápady, texty, foto-

grafi emi apod..

KNIHOVNA
Knihovna bude v září a říjnu otevřena ve dnech 1., 15., 

29. září, 13., 27.října od 17 do 18,30 hodin.

Volby do Parlamentu ČR se blíží a nastává boj o voliče. V před-

volebním čase se také zjišťuje, jak si na tom jednotlivé strany sto-

jí s volebními preferencemi. Předvolební boj vrcholí, kandidáti 

jednotlivých stran na sebe často házejí špínu a čím víc, tím líp. 

Bez skrupulí, někdy i bez vybraného slovníku. Ale jsou ti, co po-

mlouvají vždycky tak čistí a ti které očerňují, tak hrozní? Nebo 

je to spíš naopak, že i oni mají „máslo na hlavě“? Někdo asi víc, 

někdo míň… A kdo to posoudí? 

V našem muzeu budou moci všichni návštěvníci -voliči položit 

v předvolebním období máslo na hlavu tomu politikovi, o kterém 

si myslí, že mu tam patří. Ke každé vstupence obdrží návštěvník 

jedno malé nakreslené máslo, které může takto využít přímo na 

místě. Tento „máslový“ předvolební průzkum se bude týkat pře-

devším lídrů a „dvojek“ kandidátek jednotlivých stran. Kdo by 

však chtěl mít na stěně s máslem na hlavě ještě jiného kandidáta, 

který je na nižším pořadí, bude mít možnost. Zároveň bude ná-

vštěvníkům dána možnost, pokud budou chtít, napsat, z jakého 

důvodu máslo kladli konkrétnímu politikovi na hlavu. 

„MÁSLOVÝ“ PŘEDVOLEBNÍ PRŮZKUM V MUZEU

SBĚR NEPOTŘEBNÝCH 
BATEREK – MONOČLÁNKŮ

Staré monočlánky určitě nepatří do popelnice mezi ko-

munální odpad. Je to nebezpečný odpad. Vyžádali jsme si 

od fi rmy Ecobat malý box na tyto monočlánky. Je umístěn 

na obecním úřadě, stejně tak jako box pro vyřazené drobné 

elektrospotřebiče.

STOLNÍ KALENDÁŘE
Oblíbené stolní kalendáře se starými pohlednicemi ves-

nic okolí Prahy včetně naší vesnice jsou v prodeji v muzeu 

nebo na obecním úřadě. Cena 65 Kč.

    zde prosím odstřihněte a vhoďte do hnědé schránky na obecním úřadě     

V případě zájmu o kurs keramiky vyplňte, prosím tento krátký dotazník: 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ: …………………………………………………………………

JE MI ……… LET

Zakroužkujte, který den by Vám (nebo Vašim dětem) nejvíce vyhovoval:

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK PÁTEK

Zakroužkujte, která hodina by Vám nejvíce vyhovovala:

15,30 16 16,30 17 17,30 18

Datum:      Podpis: 

                                                                 (u dětí do 15 let podpis alespoň jednoho z rodičů)



v sobotu 12. září 2009
na návsi od 11 hodin do noci

Posvícenské  vinobraní 
v Máslovicích

 Stloukání másla   
 Zdobení perníčků
 Pečení posvícenských koláčů
 Ochutnávka čajů a čokolády 

Hudební vystoupení Jiřího Schmitzera 
Sváťovo loutkové divadlo

Aerobik show
Běh s máslem na trakaři do vrchu o ceny

Máslovické drnkačky, Skupina OOZ
Cimbálová muzika s tanečníky

Taneční skupina Villanella
Bakchus a jeho věrní
Diskotéka na návsi

Vstupné: 100 Kč, důchodci a studenti 80 Kč, děti 5-15 let 40 Kč

V muzeu výstava S medvídkem si hrát, s medvídkem jít spát… 
a průzkum veřejného mínění: Do voleb s máslem na hlavě

Bližší informace o programu s časovým harmonogramem 
najdete na webových stránkách www.maslovice.cz

Velký výběr dobrých vín
Burčák z vína i medoviny
Korková dílna se špunty
Atrakce pro děti
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Na vědomost se dává….
Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Chalupný, titulní 

list kreslil Michal Morovian. Registrováno na Ministerstvu kultury ČR pod 

číslem MK ČR E 12702. Vychází šestkrát do roka. Uzávěrka tohoto čísla 

18. 8. 2009. Sazba Daniela Kramerová. Uveřejněné příspěvky nevyjadřují 

vždy názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co se vám 

líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte a nebo napište, 

co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka příštího čísla je 

15. 10. 2009. Příspěvky můžete předávat do schránky obecního úřadu nebo 

p. Chalupnému či posílat mailem na adresu: ou@maslovice.cz

 Společenská kronika  

VEŘEJNÁ SCHŮZE OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

Blahopřejeme k významnému životnímu jubileu panu Jiřímu Řezáčovi, 

který se dožívá 24. srpna v plném zdraví, duševní svěžesti a stálé činorodé práci sedmdesáti let. 

Do dalších let pevné zdraví a životní pohodu!

S blížícím se zahájením nového školního roku přejeme všem našim školačkám a školákům i těm 

větším studentkám a studentům hodně úspěchů ve školní práci. Zvlášť zdravíme naše dva nové 

prvňáčky Míšu Špačkovou a Tomáška Řenče. Ať se vám ve škole líbí a k tomu hodně jedniček! 

                       

Dne 11. srpna zemřela bývalá dlouholetá knihovnice naší veřejné obecní knihovny paní 

Marie Vodáková. Věnujte jí s námi tichou vzpomínku.  

Veřejná schůze obecního zastupitelstva se koná ve čtvrtek 24. září od 19. hod ve společenské místnosti obecního úřa-

du. Program schůze bude včas vyvěšen na obou nástěnkách.

Se bude konat v úterý 15. září v 16 hodin na obecním 

úřadě. Jedná se o závěrečnou fázi tzv. úpravy územního 

plánu, spočívající v jeho digitalizaci a úpravě do souladu 

se současným zněním stavebního zákona. Jak jsme již dří-

ve oznamovali, nejedná se tedy o žádné obsahové změny 

v současně platném územním plánu. 

VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU

Rozhodnutím prezidenta republiky č.207/2009 Sb. byly 

vyhlášeny volby do Poslanecké sněmovny parlamentu ČR, 

které se uskuteční ve dnech  9. a 10. října 2009

9. října (pátek) od 14 do 22 hod.  a 10. října (sobota) od 
8 do 14 hod. 

Na základě zákona o volbách do Parlamentu České repub-

liky č. 247/1995 Sb.ve znění pozdějších předpisů stanovila 

starostka nejmenší počet členů okrskové volební komise a to 

na čtyři. Kandidující politické strany a koalice mohou do 19. 

září vyslat do okrskové volební komise po jednom zástupci 

a jednom náhradníkovi. Pokud počet takto vyslaných zástup-

ců bude menší než čtyři, jmenuje chybějící členy starostka. 

Volební místnost je na obecním úřadě. Hlasovací lístky ob-

drží voliči nejpozději 3 dny před prvním dnem voleb.

Právo volit na území České republiky má občan České re-

publiky za níže uvedených podmínek:

 Nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let

 Nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (zba-

vení způsobilosti k právním úkonům, pobyt na infekčním od-

dělení)

 Je zapsán v seznamu voličů, případně hlasuje na volič-

ský průkaz.

Volič, který v době voleb nebude volit ve svém voleb-
ním okrsku, může požádat obecní úřad o vydání vo-
ličského průkazu písemně a žádost zaslat nebo osobně 
odevzdat obecnímu úřadu nejpozději do 2. října 2009. 
Podpis na žádosti musí být úředně ověřen nebo podepsán 

na obecním úřadě.

VOLBY DO PARLAMENTU ČR
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